



В Санкт-Петербурге бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего полицейского мобильного взвода № 1 отдельного батальона ППС полиции по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга Вячеслава Ильджирингова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, с применением специальных средств).

Следствием и судом установлено, что Ильджирингов, являясь сотрудником внутренних дел и должностным лицом, находясь при исполнении своих должностных полномочий, не представившись сотрудником органов внутренних дел, превышая свои полномочия, нанес несколько ударов местному жителю в шею, изъял принадлежащий потерпевшему телефон, затем нанес мужчине еще несколько ударов по телу, сообщив ему о необходимости его задержания якобы за совершение административного правонарушения, применил специальные средства, надев на руки потерпевшему наручники и препроводил его в полицию, где нанес ему еще несколько ударов резиновой дубинкой.

Приговором суда Ильджирингову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 5 лет и с лишением права занимать на государственной службе и в органах местного самоуправления должности, связанные с осуществлением функций представителя власти на 2 года.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1061255>